
Ülést tartott Ebes Község Ön-
kormányzatának képviselő-testü-
lete 2009. március 30-án a Köz-
ségháza tanácstermében Galgóczi 
Mihály polgármester elnökleté-
vel. A testület közmeghallgatás 
keretében tárgyalta meg a község 
közbiztonságának helyzetéről 
szóló beszámolókat dr. Domján 
Sándor r. alezredes, kapitányság-
vezető, Banáné Lente Zsófi a pol-
gárőr egyesületi elnök és Kovács 
László közterület-felügyelő elő-
terjesztésében.

A közrend és a közbiztonság 
színvonala jónak mondható
Dr. Domján Sándor tájékozta-

tójában elmondta, hogy Ebesen a 
múlt évben 97 ismertté vált bűn-
cselekmény volt, hárommal több, 
mint az előző évben. Ezek közül 
a betöréses lopás a leggyakoribb. 

2009. november 10-én a Szent 
István utcán és környékén tör-
tént betöréses lopássorozat nagy 
aggodalmat keltett a községben. 
Megnyugtató lehet, hogy az el-
követőket felderítették és elfog-
ták őket Jász-Nagykun-Szolnok 
megyében. Hasonlóképpen nőtt a 
kerékpárlopások száma is, de si-
került tetten érni és elfogni a haj-
léktalan debreceni tettest. A továb-
bi még sikeresebb felderítéshez 
megvannak a feltételek – mondta 
az alezredes – a körzeti megbízotti 
csoport, az ebesi polgárőrség, a te-
lepülésőrség, valamint a lakosság 
együttműködésével tovább erősít-
hető a lakosság biztonságérzete, a 
bűncselekmények megelőzése. (A 
megelőzés módjairól részletesen 
volt szó a március 9-i közbizton-
sági fórumon is, melyről lapunk 4. 
oldalán tudósítunk – a szerk.) 

A tájékoztatóban elhangzott, 
hogy a körzeti megbízotti csoport 
tagjai szolgálatukat a tervezett ve-
zénylés szerint 50-50 százalékban 
Ebesen és Hajdúszováton meg-
osztva töltik. A tavalyi negyedik 
negyedévben Hajdúszováton saj-
nos fokozottabban kellett jelen 

lenni. A shengeni keleti határvo-
nal Romániába történő áthelyezé-
sével a jelenlegi határszakaszról 
még az idén várhatóan több rend-
őrt vezényelnek a hajdúszobosz-
lói kistérségbe is, tehát a személyi 
feltételek további bővítése várha-

Az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc 2010. évi ünnepsé-
ge a Marcato fúvósötös térzenéjé-
vel, harangok zúgásával és a Him-
nusz hangjaival kezdődött Ebesen, 
ahol több mint félezer résztvevő 
fejezte ki emlékező tiszteletét 
legnagyobb nemzeti ünnepünkön. 
A Himnusz hangjait követően az 
Arany János Magyar–Angol Két-
tannyelvű Általános Iskola és 
AMI tanulóinak színvonalas mű-
sorát tekintette meg az ünneplő 
közönség. (Felkészítő tanárok: 
Né meti Jánosné, Dobos Judit és 
Kiss József voltak.)

Galgóczi Mihály polgármester 
köszöntötte az ünnepség résztve-
vőit, majd nemzeti ünnepünk je-
lentőségére emlékeztetett:

„– 162 éve, 1848. március 15-én 
a magyarok példát mutattak Euró-
pának és a világnak. Összefogva 
főúr és kisnemes, polgár és job-
bágy, megdöntötték a Habsburgok 
uralmát, kivívták a magyar nép 
szabadságát, és véglegesen felszá-

molták a feudalizmust. Magyar-
ország elnyerte függetlenségét. A 
jobbágyrendszer megszűnésével 
az emberek 80 százaléka kapta 
vissza a szabadságát és az ország 
egyértelműen a polgárosodás útjá-
ra lépett. A forradalom visszafor-
díthatatlan változásokat hozott…

Összefogásban az erő 
– Honnan volt a bátorság? 

Honnan volt erre pénz egy sze-
gény országban? Hogyan is sike-
rülhetett ez? A magyarázat egyet-
len szóban lakozik: ez a szó pedig 
az ÖSSZEFOGÁS. Amelyik nép, 
amelyik ország, amelyik helyi kö-

zösség erre nem képes, az romlás-
nak indul és elveszett.  Ahhoz vi-
szont, hogy egy nép képes legyen 
erre ott, akkor, abban a pillanat-
ban, 1848-ban, kellett egy szilárd 
alapot jelentő szellemi-gazdasági 
megújulás. A nemzeti öntudat 
ébredése, a reformkori gazdasági 
pezsgés az, amire szilárdan lehe-
tett építeni, építkezni… – mondta 
az ünnepi szónok, majd a forra-
dalmat előkészítő, nagy jelentő-
ségű reformkori fejlesztések je-
lentőségét méltatta. „Közmunkák 
indultak, megindult a gőzhajózás, 
nyugati mintára átalakították a ló-
tenyésztést, hajózhatóvá tették a 
Dunát, lecsapolták a mocsarakat, 
szabályozták a Tiszát. felépítették 
az első jelentős közgyűjtemény-
nek helyt adó Nemzeti Múzeu-
mot. Felépítették a világ akkori 
legnagyobb Lánchídját, létrehoz-
ták az ország szellemi, tudomá-
nyos központját, a Magyar Tu-
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A közbiztonság helyzete a községben – Kezdődik a Bocskai utca felújítása – 
Tájékoztató a kedvezményes tűzifa-akcióról

Tisztelgés 1848/49 hősei előtt

Ebes Község Önkormányzatának havonta megjelenő lapja  IX. évf. 3. szám • 2010. április • Ingyenes kiadvány

(folytatás a 3. és 5. oldalon)

(folytatás a 3. oldalon)

Március végi képviselő-testületi ülés

Az összefogás példáját követve…
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MAMMOGRÁFIAI VIZSGÁLAT

Mammográfiai vizsgálatra autó-
busz indul Debrecenbe 2010. 04. 
13-án az Egészségház elől azok 
részére, akik behívólevelet kaptak 
erre a napra. Jelentkezni lehet a 
védőnőknél név, TAJ-szám és tele-
fonszám megadásával a 366-821-es 
telefonon.

Heidumné Szarka Veronika

ALLERGOLÓGIAI VIZSGÁLAT

2010. április 22-én (csütörtö-
kön)  8 óra 30 perces kezdettel 

ingyenes ALLERGOLÓGIAI 
vizsgálat lesz a Bocskai ut-
cai háziorvosi rendelőben. Az 
allergológus csoport a vizsgála-
tok mellett elvégzi a gyógyszer-
javaslatok meghosszabbítását 
is. Munkájukat kiterjesztik a 
tüdőaszthmás és a COPD-s be-
tegek vizsgálatára, tehát ők szin-
tén bejelentkezhetnek. Számukra 
elsősorban a gyógyszerjavaslatok 
meghosszabbítása lehet fontos. 
Az eddigi gyakorlatnak megfe-
lelően célszerű az előzetes be-
jelentkezés személyesen vagy a 
366-817-es telefonszámon. Emel-

lett sorszámot is osztunk. A kettő 
együtt lehetővé teszi a minél ke-
vesebb várakozást.  

TAJ kártyát hozni kell! 
A lehetőség a község minden 

lakosára vonatkozik! 

SZEMÉSZETI VIZSGÁLAT

2010. április 27-én (kedden) 
8 óra 30 perctől ingyenes sze-
mészeti vizsgálat lesz a Bocs-
kai utcai háziorvosi rendelőben. 
A szemész szakorvos a Kenézy 
Kórház Szemészeti Osztályáról 
jön. A szemésszel együtt kite-

lepül a kórház optikusa is, aki 
szemüveg felírása esetén azt el-
készíti.

Az eddigi gyakorlatnak megfe-
lelően ebben az esetben is célszerű 
az előzetes bejelentkezés szemé-
lyesen vagy a 366-817-es tele-
fonszámon. Emellett sorszámot is 
osztunk. 

A kettő együtt lehetővé teszi a 
minél kevesebb várakozást.

TAJ kártyát hozni kell!
A lehetőség a község minden 

14 évet betöltött lakosára vonat-
kozik!

Dr. Szerze Péter id.

ÖNKORMÁNYZATI EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSI PROGRAM

Ebesi Hírlap Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
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Lomtalanítás
2010. április 12–13., reggel 7–14 óra között lomtalanítás lesz Ebe-

sen.
2010. április 12-én a Fő utca, Rákóczi utcától Hajdúszoboszló 

felé eső utcákból viszik el a lomot, míg 2010. április 13-án a Fő utca, 
Rákóczi utcától Debrecen felé eső utcákból, továbbá az Újsorról, Sár-
gasorról, Horváth tanyából.

A hulladékok kihelyezésének időpontja: a lomtalanítási nap legké-
sőbb reggel 7 óráig, de lehetőség szerint előző nap este.

Kihelyezhető hulladékok: az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd 
hulladékok, amelyek nem helyezhetők el a tároló edényzetben, a rend-
szeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, elekt-
ronikai készülékek, nagyobb kartondobozok, rongy bezsákolva).

Nem helyezhetők ki a lomtalanítás alkalmával: kommunális hul-
ladék, építési törmelék, gépjármű gumi, akkumulátorok, veszélyes 
hulladéknak minősülő anyagok, vegyszerek és minden olyan hulladék, 
amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végzők testi épségét, 
egészségét.

A kihelyezés módja: a lomnak minősülő tárgyalkat a gyűjtési útvonal 
mellé kell kihelyezni úgy, hogy az a begyűjtő gépjárművel megköze-
líthető legyen, valamint a gyalogos- és gépjármű forgalmat ne akadá-
lyozza. Az apróbb, kis méretű hulladékokat bekötözött zsákokban kell 
kihelyezni. 

Guevara Eszter
Ebesi Köz ség gond nok ság Kft.

Tavaszi Nagytakarítás
2010. április 17. szombat 9 órakor

Gyülekező: Arany J. Ált. Isk. előtt: Április 17. szombat 9 órakor
Felszerelés: Időjárásnak megfelelő öltözet  
(kesztyűt és zsákokat az AKSD biztosít)

Eső esetén az akció egy héttel később, április 24-én lesz  
megtartva 9 órakor

A Föld Napja alkalmából országszerte szervezett eseményekhez 
kapcsolódva, április 17-én szombaton ismét megrendezzük a Ta-
vaszi Nagytakarítás elnevezésű szemétgyűjtő akciót, köztisztasá-
gunk javítása érdekében. Mindannyiunk felelőssége, hogy milyen 
környezetben élünk ma és milyen környezetet örökölnek tőlünk 
utódaink. Várjuk tehát mindazokat, akik tenni szeretnének kör-
nyezetük tisztábbá tétele érdekében. Nagyon sokban hozzájárulhat 
a lakosság is közös akciónkhoz, ha a portájuk előtti fákat, járdákat 
és vízelvezető árkokat gondozzák, valamint a csatornázási mun-
kák során az úttest szélén maradt föld-por réteget letakarítják. 
Köszönjük!
Akciónkban részt vesznek:

•	 Ebesi Polgárőr Egyesület
•	 Ebesi Sportbarátok Egyesület
•	 Benedek Elek „Zöld” Óvoda 
•	 Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű ÖKO Általános 

Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
•	 Ebesi Községgondnokság Kft.
•	 AKSD

F E L H Í V Á S !
A Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, 

hogy szemetet, illetve szerves hulladékot Ebes község köz-
igazgatási területén elhelyezni tilos.

Kérjük a lakosokat, hogy ha szerves hulladék elhelyezési 
igényük van, vegyék fel a kapcsolatot az Ebesi Községgond-
nokság Kft.-vel az alábbi telefonszámon: 52/366-992.

Dr. Hajdú Miklós
jegyző

ÁRAMSZÜNET
Tisztelt Ügyfelünk!

Folyamatos korszerűsítést hajtunk végre hálózatunkon. A tervszerű be-
avatkozások biztonságos elvégzése érdekében elengedhetetlen a vezeték 
időszakos feszültség-mentesítése.

2010. április 21.-én 07:30–15:30 óra között, Ebesen az Ifjúság u., Szent 
I. u., Nyugati u., Hunyadi u., Fazekas u., Kölcsey u., Szoboszlói u., Szoboszlói 
köz, Fő u., Polgármesteri hivatal, Dózsa Gy. u., Jókai u., Tavasz u., Karinthy 
u., Iskola u., Rákóczi u., Bocskai u., Rigó u., Arany J. u., Sport u.,  Széchenyi 
u., Vérvölgy u., Szepes u., Fűzfa u., Hárs u., Északi u., Kossuth u. 11/a, 27, 
29/a, 77 és 86 sz.-tól a végéig; Gázláng u. 25. és 26. sz.-tól a végéig; Bartók 
u. 10. és 13 sz.-tól a végéig; Rózsa u. 1/a; Petőfi u. 35. és 42. sz.-tól a végéig, 
Vadas u. 23 és 24/a sz.-tól a végéig; Vadas u. szennyvízátemelő; Hunyadi u. 
szennyvízátemelő szolgáltatási területén áramszünet lesz.

A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt kérjük megértését! 
A tervezett üzemszünetekről internetes oldalunkon 

tájékozódhat: www.eon-tiszantul.com
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dományos Akadémiát, ami igen 
nagy jelentőségű volt. Széchenyi 
birtokainak egy éves jövedelmét 
ajánlotta föl az alapításhoz…

Korszakos jelentőségű az iskola 
átépítése… 

– Itt Ebesen, 2010-ben, az Aka-
démia alapításához hasonlítható az 
ebesi iskola – településünk szellemi 
és oktatási központjának a bővíté-
se és felújítása. Ebes is közel egy 
éves költségvetését költi majd el a 
kopott iskola megszépítésére, és bő-
vítésére. Mert kiművelt emberfőkre 
mindig is szüksége volt, van, és lesz 
ennek az országnak és Ebesnek. 

Ezennel mutatom fel Önöknek, 
az Állam és Ebes által, nemrég 
aláírt, 460 millió forint értékű tá-
mogatási szerződést. Ez a garancia 
arra, hogy a beruházás biztosan 
megvalósul. Jelenleg folyik a kivi-
telezők versenyeztetése.

Munkalehetőség és támogatás
– Nem vagyunk könnyű helyzet-

ben a mai Magyarországon. De azt 
se gondoljuk, hogy régebben köny-
nyebb volt. A válság okozta nehéz-
ségeken helyben is próbálunk úrrá 
lenni. A legjobb tudásunk szerint 
tesszük a dolgunkat. Jelentős beru-
házásokba vágtunk bele, amelyek 
munkalehetőségeket is generálnak, 
és komfortosabbá teszik az életün-
ket, szebbé a településünket, Ebest. 
Azoknak pedig, akik kiszorulnak a 
munkaerőpiacról és az elesettek-
nek, időseknek, támogatásokkal 

próbálunk segíteni, enyhítve a gaz-
dasági válság okozta problémákat 
és az elszegényedést. 

Sajtgyár épül az iparterületen
– Az iparterületünkön további 

munkahelyek teremtésével kínálunk 
lehetőséget az ebesieknek, amelyek 
a településnek egyben többlet adó-
bevételt is jelentenek majd. E terüle-
ten, ismét egy fontos állomáshoz ér-
keztünk. Ezennel örömmel jelentem 
be Önöknek, hogy aláírtuk a szerző-
dést, a világ legnagyobb parmazán 
sajt gyártó olasz befektetői csoport-
jával. Ennek keretében, egy több 
mint 500 millió Ft-ból megvalósu-
ló beruházással egy modern sajt-
gyár épül az ebesi iparterületen. Az 
építkezés hamarosan megindul és 
1 éven belül napi 100 ezer liter tej 
feldolgozásával 70-80 mázsa sajtot 
állít elő naponta.

Kedves Ebesiek! Legyünk büsz-
kék a magyarságunkra! Legyünk 

bölcsek, hozzunk megfontolt, indu-
latoktól mentes döntéseket a követ-
kező hetekben, hónapokban. Éljen 
Magyarország, éljen a haza! Éljen 
Ebes!” – fejezte be ünnepi beszédét 
Galgóczi Mihály polgármester. 

Koszorúzás
Csikos Sándor Jászai-díjas szín-

művész szavalatát követően az ün-
neplők megkoszorúzták Széchenyi 

István szobrát. Az Ebesi Önkor-
mányzat képviseletében Galgóczi 
Mihály polgármester és dr. Hajdú 
Miklós megválasztott jegyző ko-
szorúzott. Elhelyezték koszorúi-
kat: az oktatási, nevelési, szociális 
és kulturális intézmények, gaz-
dasági társaságok, a társadalmi, 
politikai és sport, valamint a civil 
szervezetek képviselői. Az ünnep-
ség a Szózat hangjaival ért véget, 
majd az Arany Oroszlán Étterem 
dolgozóinak közreműködésével 
az Önkormányzat pogácsával, egy 
pohár forró teával és borral ven-
dégelte meg a résztvevőket, akik 
ezt követően a Széchényi Ferenc 
Tájházban Alkotás és nemzettudat 
a magyar népi kerámián címmel 
megtekinthették Bagossy Sándor 
népi iparművész és tanítványai 
színvonalas kiállítását. A látoga-
tókat Kissné Vass Rozália köszön-
tötte, Bagossy Sándort és tanítvá-
nyait bemutatta és tárlatvezetést 
tartott Szőkéné dr. Vajda Mária 
phd, a debreceni Déri Múzeum fő-
mu zeo lógusa, néprajzkutató.  – bf 

tó. „Ezzel együtt is szükségünk 
lenne rá, hogy a rendőri többlet-
feladatok vállalásához a kistér-
ség települési önkormányzatai is 
járuljanak hozzá anyagi lehető-
ségeiknek megfelelően” – fogal-
mazta meg kérését végezetül dr. 
Domján Sándor rendőrkapitány, 
aki Ebes község közrendjét és 
közbiztonságát jó színvonalúnak 
minősítette.

Polgárőrök figyelő és jelző 
szolgálata

Banáné Lente Zsófia az Ebesi 
Polgárőr Egyesület elnöke tájé-
koztatójában hangsúlyozta, hogy a 
polgárőrök fő feladata a közrend, 
a közbiztonság és a közlekedési 
helyzet javítása a községben. A 
tavaly 10 taggal bővült, 27 tagú 
egyesületben a bűnmegelőzés, a 
vagyonvédelem, a környezet- és 
a természetvédelem és a közleke-

désbiztonság javítása érdekében 
álló, mozgó figyelő és jelzőszolgá-
lati feladatokat látnak el. 2009-ben 
1920 óra járőr- és egyéb szolgálati 
időt, a fórumokkal, rendezvények-
kel együtt 2400 szolgálati órát tel-
jesítettek. „Polgárőreink figyelő és 
jelző tevékenységére egyébként 
szolgálati időn túl is számíthat a la-
kosság. Szolgálaton kívüli időben 
sikerült lefülelnünk például a notó-
rius kerékpártolvajt is.” – jegyezte 
meg az egyesület elnöke, aki szá-
mos sikerről és további tervről is 
beszámolt. Így a tavaszi lomtala-
nítási és nagytakarítási akciókról, 
a „május éjszakai” rongálások 
megelőzésére szervezett járőrszol-
gálatról, folyamatosan együttmű-
ködve a rendőri körzeti megbízotti 
csoporttal és a településőrséggel. 
A polgárőrök a mindennapokban 
is a közbiztonságság javításán őr-
ködnek a településen: segítik az is-
kolások biztonságos közlekedését, 
a postások munkáját, jelen vannak 
sport, kulturális és számos társa-

dalmi rendezvény, ünnepség lebo-
nyolításánál, éjjel-nappal nyitott 
szemmel járnak a közterületeken 
őrködve az időnként őrizetlenül 
hagyott köztulajdon, magántulaj-
don biztonságán. Kiterjesztették 
járőrszolgálatukat a külterületekre 
is, segítik az idős embereket prob-
lémáik megoldásában és karitatív 
feladatokat is ellátnak. Regionális 
és országos rendezvényeken, ak-
ciókban vesznek részt. Tevékeny-
ségükről az Ebesi Hírlap rend-
szeresen tudósítja az olvasókat és 
folyamatosan közli a polgárőrök 
elérhetőségét is. Az iskolában ifjú 
polgárőr csoport működik, akik 
társaikra is jó hatással vannak a 
tanulók biztonságérzetének javu-
lására. Banáné Lente Zsófia vé-
gezetül az egyesület célszerű és 
takarékos gazdálkodásáról szólt. 
„Az anyagi feltételek megfelelőek. 
Mint ismeretes egyesületünk min-
den tagja önként, anyagi ellenszol-
gáltatás nélkül végzi tevékenysé-

(folytatás az 1. oldalról)

(folytatás az 1. oldalról)

(folytatás az 5. oldalon)
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helyzete, a bűnmegelőzés aktu-
ális kérdései” címmel fórumot 
tartottak március 9-én a mű-
velődési házban a téma iránt 
érdeklődő ebesi lakosoknak. 
A rendezvényen jelen volt a 
képviselő-testület több tagja. 
A résztvevőket Dézsi Julianna 
alpolgármester köszöntötte. A 
hajdúszoboszlói kistérség és 
Ebes község közbiztonságáról 
Gali Sándor rendőr alezredes, 
a Hajdúszoboszlói Rendőrkapi-
tányság vezető-helyettese adott 
részletes tájékoztatást.

Gali Sándor megjegyezte, hogy 
továbbra is a vagyon ellen elkö-
vetett bűncselekmények száma a 
legnagyobb. Az elmúlt évben az 
összes ismert bűncselekmény 62 
százaléka (59 cselekmény) ilyen 
volt. A közlekedési 16 százalék, 
(15 cselekmény) a személy elleni 
14 százalékot (13 cselekmény) a 
közrend elleni bűncselekmény 8 
százalékot (8 cselekmény) tett ki. 
Továbbra is jelentős veszélyforrás 
az ún. átutazó bűnözés, ezért fo-
kozott figyelmet kell fordítania a 
lakosságnak az idegen járművek-
re és személyekre, mondta az elő-
adó, aki szólt a közbiztonságot be-
folyásoló tényezőkről, így például 
az infrastruktúráról, a munkanél-
küliségről, a lakosság összetételé-
ről, a lakosság önvédelmi készsé-
géről. Fokozza a közbiztonságot a 
rendőri szerv, a polgárőr szervezet 
a közterület-felügyelet, a telepü-
lésőrség működése és a térfigye-
lő kamerarendszer kiépítése. Ez 
utóbbi bűnmegelőző hatását jelzi, 
hogy a településközpontban az 
őszi-téli hónapokban nem történt 
bűncselekmény.

Az előadó részletesen szólt a 
lopások megelőzési lehetőségei-

ről: Megnehezíthetjük a kerékpár-
lopást például a jármű tárgyhoz 
lezárásával, illetve, ha kivilágí-
tott, jól látható helyen, zárt helyen 
(garázsban) tároljuk. Célszerű az 
azonosító szám (vázszám) megőr-
zése, és nem árt a járműről fény-
képet készítenünk. Az ún. trükkös 

lopások tettesei az E-on, a Tigáz, 
az önkormányzat, a nyugdíjfo-
lyósító vagy más közszolgáltató 
alkalmazottjának adja ki magát, 
ezért minden esetben fényképes 
igazolványt, okmányt kérjünk, s 
ha egyedül vagyunk otthon, hív-
juk át a szomszédot, jegyezzük 
fel a jármű rendszámát, színét, 
típusát, gyanús körülmények ese-
tén tagadjuk meg a belépést, érte-
sítsük a rendőrséget. A betöréses 
lopásokat mechanikai és elekt-
ronikai védelemmel, esztétikus 
ablakrácsokkal, jó minőségű biz-
tonsági zárakkal, mozgásérzékelő 
lámpákkal, riasztóberendezések-
kel, térfigyelő kamerákkal előz-
hetjük meg. Jó tanács: nagy értékű 
tárgyakat, nagy összegű pénzt ne 

tartsunk otthon! A levélszekrényt 
hosszabb távollét esetén is üríttes-
sük ki a szomszédokkal, értéktár-
gyainkról készítsünk fényképet! 

A besurranásos, illetve intéz-
ményi lopásokat az utcai kapu, 
bejárati ajtó, irodaajtó zárva tartá-
sával, video-kaputelefon rendszer 

kiépítésével előzhetjük meg. Az 
ablakokat csak akkor nyissuk ki, 
ha a lakásban, épületben tartóz-
kodik valaki s csak akkor tartsuk 
hosszabb ideig nyitva az ablakot, 
ha biztonsági rács is van rajta. – 
tanácsolta az alezredes. A gépjár-
műből való lopásokat a járművek 
udvaron, garázsban vagy zárt te-
lephelyen tárolásával előzhetjük 
meg, illetve közterületen megvi-
lágított, jól látható helyen parkol-
junk, értéktárgyakat (GPS-t) ne 
hagyjunk a járműben vagy tegyük 
nem látható helyre (pl. a csomag-
tartóba), a járművet szereljük 
fel riasztóval. A tanyafeltörések 
megelőzését szolgálja a házőrző 
eb tartása, biztonsági zárak, riasz-
tóberendezés alkalmazása, gond-
nok foglalkoztatása, térfigyelő 
rendszer kiépítése és célszerű va-
gyonvédelemmel hivatásszerűen 
foglalkozók megbízása, 

Gali Sándor felhívta a figyel-
met a Btk 29/A. paragrafusára, 
a megelőző jogos védelemről: A 
megelőző védelmi eszköz az élet 
kioltására nem lehet alkalmas, az 
alkalmazás folytán csak a jogta-
lan támadó szenvedjen sérelmet, 
fontos, hogy a védekező az adott 
helyzetben minden tőle telhetőt 
megtegyen a sérelem elkerülése 
érdekében.

Ha mégis bűncselekmény áldo-
zata lesz valaki, – hangsúlyozta az 
előadó – nagyon fontos, hogy a 
helyszínen ne nyúljunk semmihez, 
ne rakjunk rendet, ne takarítsunk 
ki, ne járkáljuk össze a helyszínt 

és természetesen tegyünk azon-
nal bejelentést a rendőrség vagy a 
polgárőrség telefonszámaira.

A jól illusztrált előadást követő-
en Papp László, a vagyonvédelmi 
kamara alelnöke adott gyakorlati 
tanácsokat ingatlanunk megfelelő 
technikai védelméhez. Mint meg-
jegyezte, ma már elérhető áron 
beszerezhetők a legkülönfélébb 
vagyonvédelmi eszközök. Szak-
szerű beszerelésük és használatuk 
nagyon fontos! Értékeink megfe-
lelő védelmére áldoznunk kell – 
hangsúlyozta – lehetőség szerint 
úgy, hogy minél jobban megnehe-
zítsük a tolvajok dolgát. 

A továbbiakban Karácsony 
Béla rendőr százados a kábítósze-
res bűnözés megelőzéséről tartott 
tájékoztatót, melynek végén a 
jelenlevők megtekinthették a leg-
gyakrabban használt drogokat és 
használatukat bemutató táskát. 

A szervezők és jelenlevők vé-
leménye szerint az igen hasznos 
fórumot a jövőben is célszerű len-
ne megtartani – egyre több ebesi 
ember – mindannyiunk – okulá-
sára… (A fórumon Gali Sándor 
egy körözött személy felderí-
téséhez kérte a lakosság segít-
ségét. A felhívást alábbiakban 
adjuk közre – a szerk.)

A grafikai rajzon látható sze-
mélyt keresi a rendőrség, mert 
2009. november 11.-én este 22 
óra 20 perc körüli időben az 
ebesi vasútállomás környeze-
tében megtámadott egy helyi 
lakost. Az ügyben a Hajdúszo-
boszlói Rendőrkapitányság sze-
mélyi szabadság megsértésének 
bűncselekménye miatt isme-
retlen tettessel szemben folytat 
eljárást. Aki a képen látható 
személyt felismeri, – akár neve 
elhallgatása mellett – tegyen 
bejelentést a rendőrkapitány-
ság 52/558-510 telefonszámára, 
vagy a díjmentesen hívható 107 
és 112 telefonszámokra, illetve 
bejelentését bármely rendőrnél 
megteheti.  – bokor

Közbiztonsági fórum

Segélyhívó telefonszámok
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság

52/558-510 vagy +36204597411
107 vagy 112

Ebesi Polgárőr Egyesület
+36306216976

Ebes-Hajdúszovát Körzeti Megbízotti Csoport
Mészáros József r. tzls. csoportvezető

+36303826565
Vass Lajos r. tzls. körzeti megbízott

+36303826584
Szántó Erik r. tőrm. körzeti megbízott

+36303826575
Mezei István r. tőrm. körzeti megbízott

+36303826581
Pásti Gyula r. tzls. körzeti megbízott

+36305159350
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gét. Továbbra is hívjuk, várjuk a 
közbiztonság javítása érdekében 
tenni akaró minden új jelentkezőt 
egyesületünkbe!”

Korszerűen felszerelt 
településőrség

„2009. november 19-től kezdő-
dően 4 beosztott munkatárssal mű-
ködik az Ebesi Településőrség – 
tájékoztatott Kovács László közte-
rület-felügyelő, az őrszervezet ve-
zetője. Feladatunk az önkormány-
zati vagyon védelme, a segélyfa 
ellenőrzése, a késői vonatokkal 
érkezők bekísérése a községbe, a 
közvilágítás, a hirdetőtáblák vé-
delme, a lakosság biztonságérzet-
ének erősítése. Településőreink, 
akiket a járőrözéshez szükséges 
minden eszközzel, így például éj-
jellátó távcsővel is elláttunk, előre 
meghatározott útvonalon járőröz-
nek, amit GPS-szel követünk. A 
településőröknek két esetben kel-
lett rendőrségi segítséget igénybe 
venniük, illetve számos esetben 
akadályoztak meg szemetelést, 
rongálást, ágtördelést, valamint a 
posta előtt egy térkőlopást, vala-
mint tetten értek egy fatolvajt is.

A képviselő-testület több tagja 
mondta el véleményét a település 
közbiztonságát bemutató adatok-
ról, elemzésekről, tájékoztatókról. 
Szó volt arról, hogy meg kell erő-
síteni az éjszakai szolgálatot és az 
utazó árusok szigorúbb ellenőrzése 
szükséges. Fokozottan ügyelni kell 
arra, hogy a szórakozóhelyeken fi-
atalkorúak ne tartózkodhassanak, 
illetve ne fogyaszthassanak alko-

holt. A testület megköszönte az 
Ebesi Polgárőr Egyesület elnöki 
tisztét 2009. december 31-ig betöl-
tő Balogh László tevékenységét, 
aki a továbbiakban az egyesület 
alelnökeként tevékenykedik. A 
közbiztonság további erősítését 
Galgóczi Mihály polgármester az 
Ebesen működő rendőri, önkor-
mányzati, valamint az öntevékeny 
szervezetek és a lakosság összefo-
gásában, folyamatos együttmun-
kálkodásában tartja megvalósítha-
tónak.

Nyár közepére befejeződik a 
Bocskai utca felújítása is

A Közbeszerzési Bizottság ja-
vaslata alapján a Bocskai utca fel-
újításának munkálatait az egyedül 
jelentkező Magyar Aszfalt Kft. 
nyerte el. A cég árajánlata – amint 
azt az előterjesztő Csősz Krisztián 
építési ügyintéző elmondta – brut-
tó 33.233.942 forint volt. A már-
ciusban lefolytatott két egyeztető 
tárgyalás eredményeként ezt az 
összeget az Önkormányzatnak 
sikerült bruttó 30 millió forint-
ra mérsékelnie. „A Vérvölgy és 
Kossuth utcák közötti szakaszon 
várhatóan április közepén kezdődő 
utcarekonstrukció befejezési ha-
tárideje június 30.” – tájékoztatta a 
testületet Galgóczi Mihály polgár-
mester és hozzátette: „Folytatjuk 
tehát a megkezdett útfelújításokat. 
A Bocskai utcai munkálatok ered-
ményeként teljesen megújul az 
orvosi rendelők környéke. Termé-
szetesen ezek a felújítási munkák 
is hasonló megértést kívánnak a 
lakosságtól, mint amit a Kossuth 
utca felújításakor tanúsítottak. 

Biztos vagyok benne, hogy a mint-
egy három hónapig tartó átmeneti 
kellemetlenségekért kárpótolva 
lesznek az ott élők, az arra járók.” 
– jegyezte meg Galgóczi Mihály 
polgármester.

Egyéb napirendi témák
A továbbiakban Kissné Vass 

Rozália ügyvezető igazgató tá-
jékoztatta a testületet arról, hogy 
az Ebes Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Kft., az Építő Közös-
ségek című, több korosztály segí-
tését, képzését célzó program tá-
mogatására pályázatot nyújtott be, 
konzorciumot alapítva Balmazúj-
város, Komádi és Egyek telepü-
lések művelődési szervezeteihez 
társulva. A 2010. szeptember 1 és 
2012. január 31. között megvaló-
suló projektet teljes egészében a 
TÁMOP-program finanszírozza. 
A programban figyelmet érdemel 
pl., hogy a hátrányos helyzetű női 
lakosság számára elhelyezkedést 
segítő rendezvények, egészségvé-
dő előadás-sorozatok, állásbörze 
szervezése kezdődik 2010. szep-
temberétől. A projekt Ebesen meg-
valósuló támogatási összege: közel 
nettó 13 millió forint, melynek 10 
százaléka eszközfejlesztésre (szá-
mítógép, színes másológép vásár-
lására) fordítható. 

Költségvetési forrás hiányá-
ban nem támogatta a testület a 
Hajdú-Bihar Megyei Közoktatási 
Alapítvány működéséhez szüksé-
ges anyagi támogatására igényelt 
kérelmet.

A korábbi évek gyakorlatának 
megfelelően 50 ezer forint tá-
mogatásról döntött a testület az 

Ökoiskola két 4. osztálya által 
szervezendő négynapos Erdei Is-
kola részére.

Mind a pénzügyi bizottság, 
mind pedig a képviselő-testület 
megtárgyalta a segély- és szociális 
fa elszámolásáról készült előter-
jesztést. A mindkét testület által 
egybehangzóan elfogadott előter-
jesztés teljeskörű és hiánytalan el-
számolást adott az önkormányzat 
szociális és segély fa-felhasználá-
sáról.

Heidumné Szarka Veronika 
előterjesztése alapján az idei vér-
adó rendezvény támogatására és 
a kiváló véradók jutalmazására 20 
ezer forint támogatásról is szava-
zott a testület.

A Kurucz Farm Kft. környe-
zetkárosítási tevékenysége ellen a 
Horváth tanya 28 lakója által be-
nyújtott kifogások kivizsgálásával 
a képviselő-testület Ebes jegyzőjét 
bízta meg.

Időszerű óvodai és iskolai ak-
ciókról kaptak tájékoztatást a 
képviselők (négynapos óvodai 
kézműves vásár, nagycsoportosok 
ballagása, az iskolában kakaóparti, 
elektronikai eszközök gyűjtése).

– A nyílt ülés végén Galgóczi 
Mihály polgármester az ISPA csa-
tornaprogramról elmondta, hogy a 
munkálatok befejezési határideje: 
2010. április 30. Az Ivóvízprog-
ram befejezése a 2010. év végére 
várható, amennyiben a munkála-
tok a műszaki követelményeknek 
mindenben megfelelnek.

A képviselő-testület a további-
akban zárt ülésén egyéb kérdések-
ről tárgyalt és döntött.  

(B. F.)

Tisztelt Testvérek!
A Krisztus hívők közösségében a húsvét, Jézus feltámadásá-

nak évi nagy ünnepe úgy él a szívünkben, mint az ünnepek ün-
nepe. Minden egyéb vallásos ünnepünk ehhez kapcsolódik, vagy 
erre utal, készít, vagy ebből táplálkozik. Nemcsak a hívő em-
berek számára jelentős ez, hanem minden ember számára, mert 
mindenkit megváltott az Úr és mindenkit üdvözíteni szeretne. Az 
Ő szenvedése és a mi szenvedésünk is a feltámadás fényében, 
valóságában, hitében nyer értelmet.

Szent Pál tanítja, ha Jézus Krisztus nem támadt föl, semmit 
sem ér a hitetek, ha a halottak nem támadnak föl, akkor csak 
„együnk, igyunk, hiszen holnap úgyis meghalunk,” ámde Krisz-
tus föltámadt, elsőnek a halottak közül, és mindenki akkor támad 
föl, amikor sorra kerül.

Legyőzte a bűnt, a halált, a gonoszt és utat nyitott, kaput nyi-
tott az örök életre. Most már egyszerű, csak végig kell az úton 
menni. Mi nem félünk a haláltól, mi nem a halált várjuk, hanem 
az élet teljességére való eljutást. Ebben csak akkor részesülünk, 
ha húsvéti hitünk van. Jézus feltámadása megnyugtató számunk-
ra, hogy miénk a jövő, csak ilyen lelkülettel lehet az idő múlását 
várni és belenyugodni az elmúlásba, elköltözésbe. 

A húsvéti ünneplés és a föltámadt üdvözítővel való találkozás 
erősítse hitünket, hiszen mi minden nap hirdetjük „Halálodat hir-
detjük Urunk, és hittel valljuk feltámadásodat, amíg el nem jössz

Orosz Lőrinc
főesperes, prépost-plébános

Ki van a középpontban?
A világ egyik leghíresebb, ismert alkotása Leonardo Da Vinci: Az utolsó 

vacsora című freskója. Az egyik hozzá fűződő érdekes történet szerint, ami-
kor hosszú, négy éves munka után a kép majdnem elkészült, az alkotó egyik 
barátja így lelkendezett a freskóról: „Milyen elragadó kép, a legszebb rajta 
az asztalon lévő ezüstserleg, az egyenesen briliáns, azonnal megakad rajta a 
tekintetem!” Erre a nagy művész olyan dühös lett, hogy azonnal átfestette a 
képet, a díszes kelyhet eltüntette, s ezt mondta: „Jézusnak kell a festmény 
középpontjában lennie, nem pedig a serlegnek!”

A mi szent meggyőződésünk, hogy nemcsak a híres alkotásra érvényes a 
nagy művész megállapítása, hanem igaz kell legyen az ember életére nézve 
is. Az ünnepek elmúltak. Sok minden volt, lehetett a középpontban: sonka 
és tojás, vendégvárás és locsolkodás (volt aki örült neki, volt aki nem). Egy 
biztos: mindezek elmúltak., mögöttünk vannak, vissza nem jönnek. De van 
egy jó hírünk! Van, Aki marad! A feltámadott Krisztus itt van velünk, mert 
ő nem kampányszerűen érkezik és megy is, hanem állandó kapcsolatot kínál 
az embernek, mindazoknak, akik meghallják szavát és kinyitják előtte szívük 
ajtaját. Boldog az az ember, aki találkozik vele és átéli a csodát, milyen az, 
amikor Jézusnak kell az élet középpontjában lennie. 

A református templomban szép ünnepünk volt. Szólt az ige hozzánk re-
ményről, örömről, megújulásról. Szeretném elmondani, hogy ez nemcsak az 
ünnepi alkalmakra igaz, hanem minden vasárnapra. Várunk is mindenkit a 
3/4 10-től kezdődő vasárnapi istentiszteletekre, ahol átélhetjük, hogy valóban 
velünk van a mi Urunk, ő a középpont, őt kell hallgatni és őt kell követni! 

Testvéri köszöntéssel:
Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor

(folytatás a 3. oldalról)
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2010. március 27-én, szomba-

ton ünneplőbe öltöztetett iskola 
várta leendő első osztályos tanu-
lóit és szüleiket.

Az iskola pedagógusai és dol-
gozói hangulatos programot szer-
veztek a gyerekeknek és az őket 
elkísérő felnőtteknek. A délelőtt 
nyitányaként a feldíszített torna-
teremben a köszöntő után alsó 
tagozatos tanulók adtak rövid 
műsort a vendégeknek.

Megmutatták a jelenlévőknek, 
hogy már az 1-2-3. osztályos ta-
nulók is milyen értékes produkci-
ókat tudnak bemutatni: Kiss Zol-
tán 1.a osztályos tanuló furulyált, 
Pinczés Illés 3.a osztályos tanuló 
népmesét mondott, Abai Evelin 
2.a, Kovács Aurél Márk 1.b és 
Bardovics Péter 2.a osztályos ta-
nulók zongorán adtak elő hatke-
zest, a 2.a osztály tanulói pedig 
népi gyermekjátékot táncoltak. 
A műsorban szereplő gyerekek 
felkészítő tanárai voltak: Balogh 

Tamás, Gálné Zakar Csilla, dr. 
De meter Lajosné, Kiss József és 
Illés Angéla.

Ezt követően a gyerekek és a 
felnőttek programja különvált. A 
gyerekek kézműves és ügyességi 
foglalkozásokon vettek részt az 
iskola pedagógusainak – Börcsök 
Attila, Kádárné Domán Gyöngyi, 

Dobos Judit és Kása Sándor – 
vezetésével, majd az ebédlőben 
kakaóval és kaláccsal pótolták az 
elveszett energiákat. A megven-
dégelés után a délelőtt a tornate-
remben közös játékkal, éneklés-
sel, tánccal zárult számukra.

A gyerekek programjával pár-
huzamosan a felnőttek beisko-
lázási tájékoztatót hallgathattak 
meg. Az igazgatónő áttekintést 
adott az iskolában folyó mun-
káról, bemutatta a leendő osz-
tályfőnököket és a napközis ne-
velőt – Bálintné Bagdi Ibolya, 
dr. Rácsai Lajosné és Papp Éva 
tanárnőket. Zelízi Mária alsós 
munkaközösség vezető az óvo-
da-iskola átmenetről beszélt, 
Kathiné Sárkány Noémi tanárnő 
ismertette a kéttannyelvű képzés 
sajátosságait.

Az ezt követő rövid szünetben 
a szülők tea és pogácsa mellett 
folytattak kötetlen beszélgetést a 
pedagógusokkal. 

A tájékoztató második részé-
ben az igazgatónő bemutatta az 
iskola felújítás és bővítés ered-
ményeként elkészülő új iskola-
épületet és a pedagógusok vála-
szoltak a szülők beiskolázással 
kapcsolatos kérdéseire.

A jó hangulatú beszélgetés 
után a szülők is a tornaterembe 

mentek, ahol a gyerekek még ép-
pen játszottak és Fodorné Szabó 
Barbara tanárnő gitárkíséretével 
angol dalokat énekeltek.

A rendezvényt színesítette az 
alsós bejáratnál rendezett kiállí-
tás. Köszönet Nagy Lajos ebesi 
festőművésznek, Bagossy Sán-
dornak és Börcsök Attilának, 
az iskola két művésztanárának, 
hogy festményeiket, kerámiái-
kat és grafikáikat az iskola ren-
delkezésére bocsátották és ezzel 
emelték a szombati rendezvény 
színvonalát.

A gyerekek és a felnőttek meg-

vendégeléséhez szükséges finom 
falatokat az Arany Oroszlán Étte-
rem készítette.

Az iskolába belépő gyerekek-
nek különösen tetszett, hogy a 
bejáratnál vidám kis bohócok 
fogadták őket, s kísérték őket 
a különböző helyszínekre. (Ők 
„civilben” a 3.a osztály tanulói, 
osztályfőnök Kathiné Sárkány 
Noémi)

Az iskola pedagógusai és dol-
gozói közösen munkálkodtak 
azon, hogy hagyományteremtő 
szándékkal egy sikeres rendez-
vényt szervezzenek.

Kakaóparti a leendő elsősöknek

BENEDEK ELEK ÓVODA
4211 Ebes, Ady Endre u. 9-11. sz.

Telefon: 52/565-053, 565-054; Fax: 52/565-054

ÓVODAI BEÍRATÁS
Értesítem a szülőket, hogy a 2010/2011 nevelési évre
2010. április 26-27-én 8.00–16.00 óráig

óvodai beíratás lesz.
Óvodai felvételre előjegyezhetők azok a gyermekek, akik 2011 május 

31-ig betöltik a harmadik életévüket. A Közoktatási Törvény értelmében 
kötelező beíratni (rendszeresen óvodába járatni) azokat a gyermekeket,  

akik 2011 május 31-ig betöltik az ötödik életévüket.
Kérem a szülőt, hozza magával:

– a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
– az óvodába beíratandó gyermeket.

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető

ÜGYELETI BEOSZTÁS A DERECSKEI ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI KERÜLET HAJDÚSZOBOSZLÓI TERÜLETÉN
2010. április 17.–2010. május 23-ig 

Ellátás módja Időpont Állatorvos neve Telephelye Tel. sz. Mobilszám
Hatósági ügyelet Április 17.-18. DR. HANZÉROS ÁDÁM Nagyhegyes, Kölcsey u. 6. 367-041 06-30-9-496-008
Szolgáltatást ellátó DR. HANZÉROS ÁDÁM Nagyhegyes, Kölcsey u. 6. 367-041 06-30-9-496-008
Hatósági ügyelet Április 24.-25. DR. ILKU MIKLÓS Sáránd, Bagosi u. 44. 374-012 06-70-376-1149
Szolgáltatást ellátó DR. MELEGHEGYI BALÁZS H-szoboszló, Gönczy P u. 9-11. 06-30-240-9246
Hatósági ügyelet Május 01.-02. DR. SZABÓ ZOLTÁN Nádudvar, Tolbuhin u. 6. 06-30-9-680-136
Szolgáltatást ellátó DR. CZIRJÁK ANDRÁS Hajdúszob, Széchenyi u. 1./c 365-861 06-30-935-3184
Hatósági ügyelet Május 08.-09. DR. JÓNÁS SÁNDOR Pocsaj, Árpád u. 108. 54/ 415-239 06-70-376-1147
Szolgáltatást ellátó DR. PÓSÁN FERENC H-szoboszló, Rákóczi u. 33/A. 361-048
Hatósági ügyelet Május 15.-16. DR. NYÍRI SÁNDOR Derecske, Malom u. 2. 54/ 410- 252 06-70-376-1148
Szolgáltatást ellátó DR. GALAMBOS GÁBOR Hajdúszovát, Maklári u. 10. 366-018 06-20- 974-3139
Hatósági ügyelet Május 22.-23. DR. ILKU MIKLÓS Sáránd, Bagosi u. 44. 374-012 06-70-376-1149
Szolgáltatást ellátó DR. BESSENYEI ISTVÁN H-szoboszló, Rákóczi u. 37. 362-380 06-30-955-8555
HÉTVÉGI RENDELŐI ÜGYELET:

DR. SASS IMRE, 4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ, ATTILA U. 23. 06-30-239-7885
DR. JUHÁSZ PÉTER 4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ, KINIZSI U. 28. 06-30-240-7085

Dr. Vágó László kerületi főállatorvos
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Zsíros Simon Mária az álta-

lános iskolát Ebesen végezte el 
1978-ban. A középiskola befe-
jezése után az MTA Atommag 
Kutató Intézetének könyvtárá-
ban kezdett el dolgozni. Innen 
ment férjhez Nagykőrösre, 
ahol azóta is él és dolgozik. 
Három saját gyermeke mellett 
még örökbe fogadott gyereke-
ket is nevel. 

1983 óta ír verseket. Na-
gyon sokáig nem foglalkozott 
a kiadás gondolatával. Vélet-
lenszerűen figyelt fel írásaira 
a svájci-magyar Alterra kiadó. 
2001 nyarától e kiadó jóvol-
tából a versei rendszeresen 
megjelentek az interneten. 
2004 decemberében adta ki 
első önálló verses kötetét 
„Az érzelmek árnyékában” 
címmel. A kötetnek nagy si-
kere lett. Ekkor látogatott el 
az iskolába, ahol a gyerekek 
is megismerhették az élet-
vidám, mosolygós költőt. 
2005-től Magyarország hiva-
tásos íróként, költőként és elő-
adóművészeként jegyzik. 

Azóta két újabb versesköte-
te is megjelent „Dal szárnyán 
szőtt szerelem” és a „Szeme-
den át a csillagok útján” cím-

mel. Verseiben saját családi 
emlékeihez nyúlva, megren-
dítően szól életről, halálról, 
az elvesztett édesanyáról. Ma, 
amikor már nem divat verset 
olvasni, újra felfedezhetjük e 
műfaj varázslatos erejét.

Gyerekeknek is írt két me-
sekönyvet „Lúdas Matyi visz-
szatér” és „A Dínó család” 
címmel. Meséi a gyermeki vi-
lág őszinte rácsodálkozásáról 
szólnak. 

Sokfelé hívják az országban 
és az országhatáron túl is. Na-
gyon szeretne már gyermek-
kora helyszínére is visszatérni.

Reméljük hamarosan Ebe-
sen is köszönthetjük egy író-
olvasó találkozón. 

Óvodánkban idén február 
25-én tartottuk a télbúcsúz-
tató farsangi mulatságot. Az 
ötletes, színpompás jelmezbe 
beöltöztetett gyermekek és fel-
nőtt dolgozók a közös tízórai 
elfogyasztása után a Kölyök-
idő Alapítvány zenés-táncos 
műsorát hallgathatták, mulat-
hatták végig. Az Alapítványtól 
érkezett fotós gyönyörű fotóin 
megcsodálhatjuk az arcfestők 
remekeit.

A csoportokban ügyességi 
versenyeken tehették próbára 

magukat a gyerekek és egész 
délelőtt „eszem-iszom, dinom-
dánom” fergeteges hangulatá-
ban repült el az idő. Köszönjük 
az anyukáknak a süteménye-
ket, fánkokat, szendvicseket 
és az innivalókat, amellyel 
hozzájárultak a farsang sikeres 
megrendezéséhez.

Következő nap a hagyomá-
nyokhoz híven az idén is ki-
szebábot égettünk a tél elűzé-
sére, a tavasz várására.

Oláhné Kalapos Edit 
óvónő

Nyílt napok az ÓvodábanHírét viszi szülőfalujának

Elkészültek az új bútorok

Farsang a Benedek Elek 
Óvodában

Hagyományainkhoz hűen 
e nevelési év kora tavaszán – 
2010. március 16-19. –, ismét 
nyílt hetet tartottunk a Bene-
dek Elek Óvodában.

Ezen a héten szülőknek, 
tanítóknak lehetőséget bizto-
sítottunk arra, hogy betekint-
hessenek az óvoda minden-
napi életébe. Megnézhessék 
a gyermekek és óvodapeda-
gógusok összehangolt mun-
káját, megtervezett tevékeny-
ségeit, kezdve a reggeli érke-
zéstől a délelőtti játékokon át 
a kötött és kötetlen foglalko-
zásokig.

A hozzánk látogatók lát-
hattak folyamatos játékidőt, 
tízórait, játékos irodalmi- 
anyanyelvi nevelést, ábrázoló 
tevékenységet, környezeti ne-
velést, matematikai és zenei 
nevelést, mindezeket mozgá-
sos feladatokkal ötvözve.

A nap végén örömmel vet-
tük a szülők elismerő szavait, 
melyben megköszönték, hogy 
gyermekeik fejlődésének érde-
kében, mennyire élmény gaz-
dag és gyermek centrikus kö-
zeget biztosítunk az óvodában.

 Kovácsné Jóni Andrea
szakmai munkak. vezető

Sikeres pályázatnak köszön-
hetően tavasszal óvodánk két 
csoportszobája is megújulha-
tott! Az egyik csoportban új 

kis székeknek és asztaloknak, 
a másikban új játéktartó szek-
rénysornak örülhettek a gyer-
mekek és felnőttek egyaránt. A 
rég várt új berendezési tárgyak 
kivitelezését Papp János és 
Domokos Zoltán helyi vállal-
kozók végezték. Az elkészült 
új bútorok nagy mértékben 
emelik a gyermekek komfort-
érzetét, a csoportszobák eszté-
tikusabbak, barátságosabbak, 
hangulatosabbak lettek álta-
luk. (Képünkön: A gyerekek 
azonnal megkedvelték az új 
bútorokat.)   

Truczkainé Kovács Edit,  
Nagyné Sáfrány Katalin 

óvónők

Kistérségi orvosi ügyeleti beosztás
Járóbeteg-ellátó Centrum, 

Ebes, Hajdúszovát, Nagyhegyes lakossága részére
2010. április hónap

Az ügyelet időpontja: hétköznap: este 19 órától reggel 07 óráig
hétvégén: szombat reggel 07 órától hétfőn reggel 07 óráig 

Gyermekkörzetben: szombat délelőtt 9–12 óráig
Házhoz hívás mobiltelefonon: 06-30/698-0043

1.  Csütörtök Dr. Szerze Péter Ifj.
2.  Péntek Dr. Socol Ilona 
3.  Szombat Dr. Békési Zoltán 
4.  Vasárnap Dr. Békési Zoltán 
5.  Hétfő Dr. Socol Ilona
6.  Kedd Dr. Socol Ilona 
7.  Szerda Dr. Socol Ilona 
8.  Csütörtök Dr. Szerze Péter Ifj. 
9.  Péntek Dr. Szerze Péter Id. 
10.  Szombat Dr. Szerze Róbert
11.  Vasárnap Dr. Szerze Péter Ifj. 
12.  Hétfő Dr. Szerze Róbert 
13.  Kedd Dr. Csontos Gyula 
14.  Szerda Dr. Csontos Gyula 
15.  Csütörtök Dr. Szerze Péter Ifj.
16.  Péntek Dr. Socol Ilona 
17.  Szombat  Dr. Csontos Gyula 

18.  Vasárnap Dr. Csontos Gyula
19.  Hétfő  Dr. Békési Zoltán
20.  Kedd Dr. Békési Zoltán 
21.  Szerda  Dr. Békési Zoltán
22.  Csütörtök Dr. Szerze Péter Ifj.
23.  Péntek  Dr. Szerze Péter Id. 
24.  Szombat  Dr. Szerze Róbert
25.  Vasárnap Dr. Szerze Péter Ifj.
26.  Hétfő  Dr. Szerze Róbert
27.  Kedd Dr. Csontos Gyula
28.  Szerda Dr. Csontos Gyula
29.  Csütörtök Dr. Socol Ilona
30.  Péntek Dr. Socol Ilona 

Elérhetőségi mobiltelefon:  
06 30 698 0043

dr. Varga Tamás
igazgató főorvos

Zsíros Simon Mária, 
a 2007-es év költője
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Ünnepi tavaszköszöntő falutúránkon 78-an vettek részt. Az 
Ebesi Sportbarátok egyesület szakosztályvezetői mozgósították 
tagjaikat, így a hideg időjárás ellenére is szép számmal meg-
jelentünk. Két távon, 3500 méteren és 4600 méteren lehetett 
teljesíteni a túrát Ebes belterületén. A legtöbben kerékpárral és 

kocogva vágtak neki az útnak, de szép számmal választották a 
görkorcsolyázást és a gyaloglást is. Zászlókkal és kokárdákkal 
emlékeztünk az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hő-
seire. Biztonságunkról a helyi rendőrség és az Ebesi Polgárőr-
ség gondoskodtak. Az esemény végén megvendégeltük a fáradt 
sportolókat. Reméljük, hogy hagyománnyá tudjuk tenni ezt a 
fajta sportmozgalmat a jövőben.

Sós Barnabás
Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület

MEGNYITOTTUNK!
KOVIV KFT.

VILLAMOSSÁGI ÉS MŰSZAKI BOLT
Ebes, Ady Endre u. 54. sz.

Forgalmazunk:
–  gyenge és erős áramú villamos anyagokat,
–  vasárut,
–  víz-gáz-, fűtésszerelési anyagokat,
–  építőipari adalékanyagokat,
–  festékeket.

Továbbá:
Belső-külső szigeteléshez

–  homlokzati  és aljzat nemes vakolatokat, 
festékeket,

–  gipszkarton rendszereket.
Új szolgáltatás!

Várjuk villanyszerelési; fűtés-, víz-, gázszereléshez; 
csatornázáshoz megrendeléseiket.

Kérjen árajánlatot.

Nyitva tartás:
Hétf ő–Péntek 8.00 – 18.00

Szombat 8.00 – 13.00
Telefon: 52/788-343

Ünnepi tavaszköszöntő falutúra

A tavalyi évhez hasonlóan 
idén is szép számban utaz-
tunk Nyíracsádra, a nagy 
hagyománynak örvendő VI. 
Kathy Sándor emlékverseny 
alkalmából. A megye minden 
szegletéből, sőt a határon túl-
ról is érkeztek sakkozók, így 
a legutóbbi nevezési rekord 
ismét megdőlt. Több mint 
száz sakkozó mérhette ösz-
sze tudását. A partikra 15-15 
perc gondolkodási idő volt, 
és összesen kilenc ellenféllel 
szemben kellett helytállniuk. 

Eredmények:
Gyermek korosztály:
Sós Barnabás 5 pont
Sándor János 4,5 pont
Bernáth Gergely 4 pont
Kiss Bence 2,5 pont
Felnőtt korosztály: 
Tóth Sándor 5 pont
Kovács József 4 pont
Heidum György 4 pont
Németh Ferenc 4 pont
Gratulálunk az elért eredmé-
nyekhez!

Kovács József
Ebesi Sportbarátok Közhasznú 

Egyesület

Nyíracsádon játszottak 
az ESBE sakkozói

 

 

 

 

SZIVATTYÚ SZERVIZ 
Hivatalos márkakereskedő és szerviz 

 
SZATMÁRI TIBOR   tel.:   06-30/9067-806 

 
      Vállalom:  
 szivattyúk javítását, 
 alkatrészek beszerzését 

  szivattyúk forgalmazását 

 

Angol nyelvből vállalok korrepetálást, nyelvvizsgára felké-
szítést, és fordítást. Pincésné tel.: 06-70/453-7546

2010. április 18. vasárnap 9 órakor

K r át e r - t ó - t ú r a
Kerékpárral és autóval

Utazás: Üzemképes kerékpárral.
Indulás:  Április 18. vasárnap: Arany J. Ált. Isk. előtt 9 

órakor
Hazaérkezés: Délután 4 óra körül.
Résztvevők: 8 éves kortól
A túra távja: 2x15 km (földúton)
Felszerelés:  Időjárásnak megfelelő réteges öltözet, esőkabát, 

napvédő sapka, inni és ennivaló az útra. 
Szervezők: Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok Egyesület
A kerékpárosokat ebéddel várjuk Nagyhegyesen. Tányért, poha-
rat és evőeszközt mindenki hozzon magával!
Eső vagy sár esetén a túra egy héttel később lesz megtartva, áp-
rilis 25-én vasárnap 9 órakor.

Várunk mindenkit, aki jó társaságra,
mozgásra és kikapcsolódásra vágyik.




